

“Η Αγία Ζώνη στην Λάρνακα” : Παρουσίαση συλλεκτικού τόμου στις 18 Φεβρουαρίου στην Λάρνακα

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Ημερολόγιο Εκδηλώσεων](#) / [Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου](#)



Ο Ιερός Ναός Αγίας Θέκλας στη Λάρνακα προσκαλεί όλους στην παρουσίαση του συλλεκτικού τόμου “Η Αγία Ζώνη στην Λάρνακα”, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 18 Φεβρουαρίου στο Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας στις 19:30.

Θα ακολουθήσει πνευματική ομιλία από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αρχιμαδρίτη Εφραίμ.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την ευλογία του Πανιερώτατου Μητροπολίτη Κιτίου κ. Νεκταρίου.

Είσοδος Ελεύθερη

Ιερά Μητρόπολις Κιτίου

Ιερός Ναός Αγίας Θέκλας Λάρνακα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Ιερός Ναός Αγίας Θέκλας στη Λάρνακα, με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλεί στην παρουσίαση του συλλεκτικού τόμου "Η Αγία Ζώνη στη Λάρνακα" η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 18 Φεβρουαρίου 2025 στο Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, η ώρα 07:30 μ.μ.

Θα ακολουθήσει πνευματική ομιλία από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Αρχιμανδρίτη Εφραίμ.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με τις ευλογίες του Πανιερώτατου Μητροπολίτου Κιτίου, κ. Νεκταρίου.

Διάρκεια εκδήλωσης: 90 λεπτά

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Εκ της εκκλησιαστικής επιτροπής του Ιερού Ναού Αγίας Θέκλας, Λάρνακα.

Η ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ ΣΤΗΝ ΛΑΡΝΑΚΑ

Από τις 28 Φεβρουαρίου μέχρι τις 4 Μαρτίου 2024



Ιερά Μητρόπολις Κιτίου
Ιερός Ναός Αγίας Θέκλας Λάρνακα - Κατρός 2025

Υπενθυμίζεται ότι η Ιερά Μητρόπολη Λάρνακας από τις 28 Φεβρουαρίου έως τις 4 Μαρτίου 2024 είχε την ευλογία να υποδεχθεί την Αγία Ζώνη. Σχετικά με την μεγάλη ευλογία της άφιξης, προσκύνησης και αναχώρησης της Αγίας Ζώνης διαβάστε μέσα από τους παρακάτω συνδέσμους τα αναλυτικά ρεπορτάζ του ore.gr:

[Πλημμύρισαν οι δρόμοι της Λάρνακας για την Αγία Ζώνη - Η Ιερά Μητρόπολη Κιτίου υποδέχθηκε με τιμές το Θεομητορικό Κειμήλιο \(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ\)](#)

[Πρώτη Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην Ι. Μ. Κιτίου](#)

Πλημμύρισαν οι δρόμοι της Λάρνακας για την Αγία Ζώνη - Η Ιερά Μητρόπολη Κιτίου υποδέχθηκε με τιμές το Θεομητορικό Κειμήλιο (ΦΩΤΟ)

Ο Στρατός της Κύπρου υποκλίθηκε στην Τιμία Ζώνη της Παναγίας (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Το χρονικό της ευλογημένης επίσκεψης της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Λεμεσός: 100.000 πιστοί προσκύνησαν την Αγία Ζώνη - Το χρονικό της αναχώρησης του Θεομητορικού Κειμηλίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Πάφος υποδέχτηκε την Τιμία Ζώνη με τιμές αρχηγού κράτους (ΒΙΝΤΕΟ - ΦΩΤΟ)

Η αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από την Πάφο (ΒΙΝΤΕΟ - ΦΩΤΟ)

Κύπρος, αποστολή ore.gr: Με τιμές αρχηγού κράτους η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο αεροδρόμιο της Λάρνακας (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Ι.Μ.Ν. Παναγίας Ευαγγελιστρίας Ιδαλίου (ΒΙΝΤΕΟ - ΦΩΤΟ)